

5分钟60多辆车间禁区 单双号告示牌形同虚设?

为配合新庄立交改造以及玄武大道施工,从上周六开始,九华山隧道驶往新庄立交方向实施单双号通行,单日单号车通行,双日双号车通行,违章车辆将被电子警察抓拍,罚100元并扣2分。昨天是2月26日,车牌尾号为单号的车辆禁止通行,但记者站在隧道口统计发现,平均每5分钟就有60多辆单号车通过隧道。

5分钟66辆车违规

昨天傍晚6点02分,记者站在九华山隧道南入口左侧的隔离栏边,统计进入隧道的单号车数量,由于正值晚高峰,进入隧道的车辆风驰电掣,时速都在50公里左右。不时看到尾号是单数的车辆毫无阻拦地进入隧道,到傍晚6点07分,短短5分钟时间,就有66辆单号车违规进入隧道。随后,从6点15分到6点20分,又有67辆单号车进入隧道。

在隧道入口处右侧,竖着一块约2米高的牌子,上面写着:“九华山隧道驶往新庄立交车辆实行车牌号尾数对应日期单双数通行,请提

前择道。市公交局交管局”。在这块牌子的西侧,是3股进入隧道的机动车道,从这3股车道驶入隧道的车辆速度都很快,司机们很难注意到路右侧的这块通告牌。

一名司机说:“从卡子门一路向北开过来,时速都在50公里以上,哪会注意到这里突然冒出一个禁行牌?”

司机抱怨宣传太少

在隧道入口处正上方,有一个电子屏幕,上面轮换打出3行文字:“严禁非机动车通过隧道”“文明驾驶,严禁超速”“九华山至新庄单双号通行”。每行字停留约10秒钟,再换上另一行字。记者注意到,很少有司机抬头

看这个电子屏幕。一名司机疑惑地说:“单双号通行措施刚开始实施,需要大力宣传,躲躲藏藏夹在另外两行字中间,谁能看到?这下好了,100块钱、2分就没了。”

一名司机奇怪地说:“九华山隧道单双号通行宣传得太少了,我在车上常听电台,怎么就没听到?这应该在电台滚动播出啊!龙蟠路这么长,只在九华山隧道南入口处挂这么一个牌子,车子开那么快,许多人来不及看就进隧道了。如果在卡子门、大中桥、逸仙桥等每个龙蟠路隧道入口处的显著位置都挂出通告牌,很多人就不会花这冤枉钱了。”

快报记者 赵守诚

交警:准备增设“屏幕提醒”

快报讯(记者 田雪亭)“今天是多少号了?坏了,怎么想不起来了啊!”昨天早上,市民王某驾车行至九华山隧道南口附近,看到单双号管制措施的警示标志后,才突然想起来,结果,这一犹豫,就让他的车子跟另外一辆车发生了碰撞。

“其实,像王某这样的车主,还真不少!”据在隧道南口执勤的交警一大队交警介绍,前天上午,也有两辆车子在进口附近发生碰撞。

擦,交警上前调查时才知道,原来其中一名司机把日期记错了,“原本是25日,单数,应该是车牌号尾数为单数的车子通行,但司机却记成了26日,于是就开着他的尾数为双数的车子过来了,等到了隧道口才发现错了,赶紧转弯,结果跟人家碰了起来。”交警告诉记者,不少司机记不清楚日期,平时倒无所谓,但现在九华山隧道实施单双号,这个事情就比较重要了。

“每个隧道进口和一些路段上不是有电子显示屏吗?能不能让这些显示屏发挥作用呢?”不少司机想到了这个点子。对此,交警一大队的高文山警官表示,这些想法与他们不谋而合,“我们正在跟隧道管理部门协调呢!”高文山说,他们初步的想法,就是在一些路段的显示屏上打出当天的日期和允许通行车辆车牌号尾数是单号或者双号,“一目了然,不用司机花时间去想!”

太岗路公交专用道临时取消

等玄武大道改造结束后恢复

快报讯(记者 鲍铭东 田雪亭)昨天上午,市民左先生骑摩托车经过太岗路时,发现原先用白漆标注的公交专用道字样已经被磨掉了。作为南京首条全线开辟公交专用道的龙蟠路、龙蟠中路,为啥公交专用道悄然中断呢?

昨天下午,记者乘坐2路公交车前往太岗路,车到太平门,记者看到原先最右边的一股车道上,果然不再是公交车的“专利”,大小社会车辆都挤在里面。路面上的公交专用道字样已经被打磨掉了。记者从有关部门获悉,打磨掉公交专用道字样,主要是因为交管部门

需要重新划线,增加一个机动车道。

据介绍,考虑到九华山隧道单双号管制后,太岗路一线交通压力明显加大,交管部门多方调研后,于昨天凌晨开始,对太岗路一线公交车专用道正式实施改造,临时取消公交专用道,以便社会车辆可以充分利用原公交车道行驶。

据交警一大队有关人士介绍,此次临时取消的公交车专用道涉及到三段路段:一是从九华山隧道南口至太平门段,二是从太平门至岗子村段,还有一段是从岗子村至火车站段,临时取消的这三段公交车专用道将

在玄武大道改造工程结束后恢复。

太岗路公交专用道过去是设置在道路的最右侧,这也带来了一些麻烦。市民左先生平时骑摩托车上下班,经过这里时就有点困惑:按照交通法规,摩托车应在道路的最右侧行驶,他也一直这么做的,可到了太岗路,走最右侧吧,占了人家公交车的道,不走吧,又违反了对摩托车的专项要求。由于太岗路上没有公交站,公交专用道设置在右起第二条道上应该更加方便,因此,左先生希望恢复时能够调整一下。交管部门对此表示,会考虑市民这些建议的。

金陵万国 2008 监理工程师 《投资控制》公开课

时间:2008年3月1日(周六)9:00-12:00

半天
免费

上课地点:四牌楼东南大学榴园宾馆多功能厅 座位有限、须电话预约!

主讲人:四川大学谭大璐教授(考试权威专家,多次参与教材编写和考试命题)

学校地址:中山东路18号国际贸易中心12楼C2座(新街口大众书局楼上)

预约专线:025-83356011 83359119 84705275 84705250

重要通知: 据建设部注册中心消息 08年二级建造师将于6月中旬正式开考,即日起我校监理工程师、二级建造师强化、冲刺班同时热招!

■回音

九华山隧道有望 对出租车“开绿灯”

快报讯(记者 鲍铭东 田雪亭)昨天快报《九华山隧道单双号通行能否对出租车破例》的报道引起读者关注,记者从交管部门获悉,目前虽然还不具备开放的条件,但不排除在一定时间内对出租车开放的可能性。

“此次管制措施实施的目的就是为了限制车流,最大限度减少对施工的影响。”记者从南京市交管部门获悉,在这种情况下,经多方考虑,交管部门出台了单双号限制措施,其中,对于出租车没有单独“开绿灯”,也进行了限制。

针对部分出租车司机的呼吁,交管部门表示,按照目前施工进展的情况来说,一旦对出租车“开放”,对施工的影响可能比较大,因此目前还不具备开放的条件。但交管部门表示,今后,随着施工进展情况,交管部门会根据路段情况进行相应的调整,不排除在一定时间内对出租车开放的可能性。

据了解,对出租车没有单独“开绿灯”的另一个原因是,交管部门认为路口已经采用了电子警察,如果有违反单双号规定的机动车经过,出租车如果破例的话,不好区分。但相关部门认为,这不是理由,因为消防、自来水抢修、煤气抢修等各类特种车辆就不受限制,即便被拍摄下来,也可以通过人工剔除的办法来修正。对于施工单位提出的担心,相关人士直言站不住脚:南京市出租车基本都装上了GPS系统,完全可以调查统计出经过九华山隧道的日常平均数据,数字应该不会太大,因为其中本来就有半符合单双号规定的出租车。南京市客管处相关负责人也表示,他们将与交管部门进一步沟通,争取将这一规定调整、修改一下。



昨天,在玄武湖樱洲的一片小水塘边,几位钓鱼的市民将刚刚钓上来的乌龟放在草地上,引来不少游客好奇的目光。据了解,这种巴西龟不是玄武湖的本土品种,究竟怎么来的,还是个谜。

快报记者 唐伟超 摄

两大非公立医院巨头进医保

快报讯(记者 刘峻 张星)记者昨天获悉,南京非公立医院的两大巨头——南京同仁医院和明基医院相继进入了医保,这将极大方便江宁和河西两大地区参保人员就近看病。

明基医院相关负责人介绍,昨天他们正式成为“市城镇职工基本医疗保险定点医疗机构”及“市企业离休干部医药费统筹定点医疗机构”,医院门诊、门慢、门特(恶性肿瘤放、化疗)、住院结算均可使用医保卡。河西新城(奥体附近)终于有了医疗保险定点医院。据透露,这家医院

将等同三级公立医院收费,由于处在试开诊期间,医院还免门诊挂号费(含普通门诊、专家门诊),住院床位费五折。

南京非公立医院的另一大巨头——南京同仁医院相关负责人介绍,他们在2007年10月已经成为南京市和江宁区城镇职工基本医疗保险定点服务机构,去年12月中旬医保网络正式开通。据介绍,这是目前江宁区唯一的一家三级定点医院。

据了解,目前南京市属的120多家民营医疗机构中,进入医保的医疗机构占到了25%左右。

大胜关长江大桥开始架设钢梁

快报讯(记者 孙洁)世界上设计荷载最大的高速铁路桥——大胜关长江大桥已经开始全面架设钢梁。昨天,在南京市建设系统2008年立功竞赛动员大会上,中铁大桥局四公司大胜关项目部负责人透露,钢梁架设工程将延续到明年上半年,预计明年11月份,大胜关长江大桥正式竣工。

位于南京长江三桥上游1550米处的大胜关长江大桥,是京沪高速铁路上的控制

性工程,全长约9.27公里,为六跨连续钢桁梁拱桥,大桥的连拱为世界同类桥梁最大跨度,跨度达到了336米。大桥从2006年7月份开工建设,大桥在建设过程中分两段实施,中铁大桥局四公司负责长江西侧的大桥建设,中铁大桥局二公司负责江东侧的大桥建设。目前,专门为大胜关长江大桥研制建造的“大桥雪浪”号起重船,正在进行大桥钢梁的起重架设工作。

内秦淮河西段改造方案调整

快报讯(记者 孙洁)内秦淮河西段(甘露桥至西水关)规划自去年8月征求市民意见后,一直没有大举动工。南京市规划局昨天公布了其中下浮桥到西水关段最新调整方案,沿河建筑将从5268m²增加到7970m²,车位从19辆增加到40辆。

甘露桥至西水关段的整体规划从去年8月30日开始公示,引发了不少当地居民的关注。昨天,市规划局公布调整方案。主要调整为原来准备新建5268m²,现在改为沿河建筑保留改造730m²,同时总建筑面积增加到7970m²;停车位原来是地上19个,现在是地上、地下不少于40个。

时代中小学开课通知 3月1日 全面开课

剑桥少儿英语(4-14岁)

培养兴趣、寓教于乐、提高成绩

- ◆预备班(无英语基础)
- ◆剑桥一级、二级、三级班
- ◆新概念英语精讲班
- 教育部考试中心授权培训单位
- 每年为南外及其它名校输送大批尖子

小学部:开拓思维、提高能力

新生需测试入学

- ◆三一六年级
- 数学、阅读与写作、英语
- ◆二年级看图写话班

中学部:夯实基础,拓宽加深

◆初一、初二、初三年级

- 数学、语文、英语、物理、化学
- ◆新概念一至三册精讲
- 分层次,分类提高,强化提升
短时间内快速提高考试成绩

报名上课地点①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)

②航天干部管理学院南京时代学校培训部(瞻园路126号)

咨询电话:52232636、84707828 网址:www.njsdjiy.com

南京电大直属开放教育学院

招生专业:本科专业:计算机科学与技术、工商管理、会计学、行政管理、法学

专科专业:英语、现代文员、工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理

招生时间:即日起至2008年3月6日

咨询电话:84719045 报名地点:新街口沈举人巷7号招生大厅